
  

  

         :نام ونام خانوادگی 
                                                        ریاضی فیزیک :رشته 
                                                دومچهارم   :پایه 

                                 401  :کلاس شماره 
                                                                 کلهر: دبیرنام 

  :شماره                                                                               بسمه تعالی                       
   نوبت اول : اتامتحان                                             قزوین داره کل آموزش وپرورشا          

              94/ا12/10  :تاریخ امتحان                                       قزوین 2پرورش ناحیه  مدیریت آموزش و      
  دقیقه 90  :   مدت امتحان                                                بـالازاده  هید ـش ی ـمع آموزشـجتم        .
 14/30:وع ساعت شر                                     یـیخ کلینـتان شـرسـدبی    

ون భس            ड़   ماشین حساب معمولی مجاز است                                                      ریاضیات گسسته : آز

  بارم  .)پاسخنامه نیاز دارد(الاتمتــن ســــؤ  ردیف

  1/5             اصل خوش ترتیبی)ج          گراف همبند      )منتظم                      ب گراف)الف.مفاهیم مقابل را تعریف کنید  -1

,(3,4)	}. گراف بازه اي متناظر با بازه هاي مقابل را رسم کنید)الف  -2 (−2,8), (1,5), (7,9), (−3,0)}   
 است؟چرا؟اویلري آیا این گراف )ج       آیا این گراف همیلتنی است؟چرا؟ )ب 

1/5 

   .           2,2,6,4,6,6,4,6,4گرافیکی بودن دنباله اعداد حسابی مقابل را بررسی کنید)الف  -3
  وس یک درخت است؟چرا؟ئمربوط به دنباله درجات ر 1,1,1,1,1,1,2,3,3,4آیا دنباله اعداد )ب

  
2  

  یال است،این گراف چند راس از درجه مینبمم دارد؟ 44داراي  10گرافی از مرتبه  ) الف  -4
2ܣباشد و ܣ	برابر  ୮݇اگرماتریس مجاورت گراف کامل )ب = 33ܾو ܤ =   .باشد؛اندازه گراف را بدست آورید  9

2 

  1/5  .ثابت کنید بین هر دو راس هر درخت مفروض دقیقا یک مسیر وجود دارد:قضیه  -5
راس kو 2راس درجه5 ،1راس درجه7این گراف شامل .دقیقا یک مسیر وجود دارد ܩ گراف بین هر دو راس  - 6

  .را بیابید گرافمرتبه و اندازه .است3درجه
1  

 1  .را بدست آورید 5تعداد دورهاي به طول  7در یک گراف کامل از مرتبه   - 7

݀اگر   -8 = (7݊ + 9,3݊ +  1  چقدر است؟) م.م.ب(݀	،آن گاه مقدار  (4

  ..بخش پذیر است را بدست آورید !6کوچکترین عدد مربع کامل که بر )الف  -9
  .بنویسید 8را در مبناي  16(35ܾ06ܽ)عدد )ب

2  
  

2௡|�7وجود دارد که عبارت   100چند عدد طبیعی کمتر از   -10 −   1/5  برقرار باشد؟ 1
    .بی نهایت عدد اول وجود داردثابت کنید :قضیه  -11

1/5 
2ܽ  :به طوري که باشند متمایز  اولسه عدد ܿ	و  ܾ	و  ܽاگر   -12 = ܾ2 + 2ܽ؛آنگاه حاصل ܿ + ܾ2 + c2  را

  .محاسبه کنید
1/5 

  1  .را بدست آورید  271394رقم یکان عدد   -13

ݔ13معادله سیاله   -14 + ݕ17 =   1  .حل کنید )اعداد صحیح( zرا در  100
  20  جمع نمرات

                                         ...................:  نمره با عدد و حروف

  :                         نام و نام خانوادگی و امضاي مصحح 

  ..............:با عدد و حروف تجدید نظر نمره

  :                        نام و نام خانوادگی و امضاي مصحح 
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